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1. Auniveauduceur:

2 Lesorifices sontidentiques et sont munis chacun de trois yalves.

b. Les ventricules communiquent entre eux par l'orifice inter ventriculaire.

c. Lesoreillettes présentent des parois
4. L'oreillette gauche communique avec le

ventricule gauche par la valvule tricuspide. I
q Toutes les propositions son @

Linnervation du ceeur:
2 estassurée par les nerfs cardiaques issus du tissu nodal (cardio-necteur]}
b. estexclusivement intrinséque assur

ée par les fibres du tissu cardio-necteur.
¢ estexclusivement sous le controle

du systéme nerveux orthosympathique et
est assurée par le tissu nodal et le systeme végetatif.

£ Toutes ces propositions sont exactes.
3. Aproposdularynx:
a Lelarynx n'est pas le seul élément anatomique qui

b. Lelarynx produit les sons grace aux vibrations des cordes vocales.
¢ Lelarynx est formé de piéces cartilagineuses.

d Lelarynx s'ouvre en haut dans le pharynx.

Toutes les propositions sont justes.

a Laplévre viscérale tapisse les poumons et les bronches souches.
b. Lacavité pleurale est remplie d'air.

La cavité pleurale est virtuelle.

La plévre pariétale pénétre entre les scissures.
¢. Les propositions ¢ et d sont justes.

5. Concernantles cavités nasales ;

: Le palais osseux représente le plancher des cavités nasales.
Les choanes s'ouvrent directement dans le pharynx.
€ Le septum nasal sépare les cavités nasales.

d I;mmetinféﬂeufnﬁxesurhpamilatérale.
@ outes les propositions sont justes

A propos de V'appareil urinaire ;

Les u:ltm passent par 1; région intra-péritonéale
Chez 2 femme apparedl urinaire et génital sont intimement liés.

d Chez 'homme la vessie est en
rapport avec la
@ Les propositions a et d sont correctes e

Apropos de Lapparel) génital male

: Les deux reins sont situés 3 des niveaux différents.
c
d
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parasympathique.

intervient lors de la phonation.
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a  Lesdeu e situent A la méme hauteur
(B Les reins sont des organes lombaires .
T Lehile du rein est situé sur la face médiale iy
el Les pyramides rénale occupent la périphérie du parenchyme rénas
g Lespropositions c et d sont justes
12. Les uretéres:
a. Traversent le périnée.
b. Evacuent l'urine vers l'extérieur.
R ¢ Traversent la région lombaire
d. Traversent la région pelvienne.
Les propositions ¢ et d sont justes
-; La vessie est un organe sous péritonéal.
": _ Lavessie répond directement au périnée chez 'homme.
¢. Laface postérieure de la vessie répond au rectum chez la femme
d. Lavessie déverse I'urine de maniére continue.
e. Toutes les réponses sont fausses
14. Concernantles ovaires
a. Les ovaires sont rétro-péritonéaux
@ Les ovaires sont des glandes mixtes
c. Lesovaires sont des glandes exocrines
d. Lesovaires libérent 'ovocyte directement dans | uteru
| e. Les propositions a et b sont justes

15. Concernantl'utérus ;

1. L'isthme de l'utérus est un rétrécissement de 'utérus
b. - Le vagin s'insére sur le col utérin

c. Lestrompes utérines prolongent les cornes utérines
d. Présente deux faces, vésicale et intestinale

Toutes les réponses sont justes.
16. Au niveau de 1a moelle épiniére ;

a. Lesnoyaux moteurs se situent dans les cornes antérieures

b. Lescornes postérieures sont effilées et les cornes antérieure larges
¢. Lasubstance grise s'organise autour du canal épendymaire.
d.

La racine antérieure des nerfs rachidiens ne présente pas de ganghon spinal
Toutes les propositions sont justes.

. Lecervelet est;

Un centre nerveux situé dans la fosse cérébelleuse.
Constitué d’un hémisphére cérébelleux et du vermis
¢.  Relié au tronc cérébral par les pédoncules cérébraux
d. Uncentre nerveux qui dépend de la volonté,

¢. Toutes les propositions sont exactes.

L] .

| 18, Les nerfs craniens sont;
& a. Des nerfs exclusivement mixtes. _ ;
34 & b. Tous lssus de la face antérieure de la moelle épiniére o5
i b Au nombre de 21 paires, 3
chutl YN Destinés a )a tete et au cou, o
o4 i €. Les propositions ¢ et d sont justes. Ry
Th 19 Apropos deVappareil de la vision,
fard. N - Les mouvements du glohe oculalre font Intervenir quatre muscles droits | f -
S Ve Les muscles occulo motenrs sumt innervés par le nerf trijumeau. o
Fot & laglande lacrymale ¥'ouvre directement dans |'oell. S
, 4 Lavoie optique passe par hypothalamus, B
Les radiations optiques acheminent les inages de la rétine au chiasma optigues.
& Vhypoderme est une couche du glissemon
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